

Предисловие от главного редактора

Магия цифр... С тех пор как люди научились читать и считать, они стали придавать цифрам магическое значение. Счастье и успех, удары судьбы, предсказания переломных событий в жизни и многое другое люди пытались объяснить с помощью чисел, так или иначе связанных с их жизнью. Даже знаменитый Пифагор в одном из своих трудов недвусмысленно констатировал: «Мир построен на силе чисел». И написано это было тогда, когда мир еще не знал ни сложных вычислительных машин, ни теории вероятности, ни гипотезы Пуанкаре.

В Древней Греции, к примеру, считали, что числа удачи несомненно существуют. К примеру, 6 ($1+2+3$) или 28 ($1+2+4+7+14$). Всего, по мнению греков, их — чисел удачи — шесть, и, если они каким-то образом связаны с вашей жизнью, удача не должна обойти вас стороной.

Или взять, к примеру, цифру 5. Вы никогда не задумывались над тем, что она практически всегда вызывает положительные эмоции? Причем практически во всех мировых культурах. В христианстве пятерка символизирует пять чувств, пять точек, образующих крест, пять ран Христа. В буддизме сердце имеет четыре направления, которые вместе с центром образуют пятерку и символизируют универсальность. У китайцев цифра 5 — пять видов отношений внутри человечества. А в еврейской традиции пять — это сила и понимание сути. В индуизме — это пять основных цветов, чувств, пять ликов Шивы и дважды пять воплощений Вишну, а в исламе — это пять столпов веры, пять божественных присутствий, пять основных догматов, пять действий, пятикратная ежедневная молитва.

В то же время знаменитое дьявольское число 666 является во многих культурах мира плохим знаком. В христианстве — это знак Антихриста, а в Каббале — число солнечного демона, противостоящего Архангелу Михаилу.

И, конечно, не стоит забывать о том, что числа используются для тренировки умственных способностей человека, считаясь показателем человеческого интеллекта, что тоже своего рода магия. Только в данном случае мы ведем разговор о магии человеческих возможностей.

Если в дальнейшем вы всерьез увлечетесь историей и магией цифр, то с нашей помощью откроете для себя еще массу интересных и познавательных вещей.

Главным редактором газеты «Жизнь» я являюсь уже почти 10 лет. За это время наши журналисты успели подружиться со своей аудиторией. Каждый год мы стараемся обновлять наш контент и вносить необходимые коррективы по запросу наших любимых читателей. В этом году мы решили пойти на очередной эксперимент и запустить еженедельную авторскую колонку, посвященную нуме-

рологии, — «Магия цифр». Ее автором является известный в этой области специалист Алла Александрова, которая рассказывает нашим читателям о тайных хитросплетениях цифр и чисел и их влиянии на судьбу каждого человека.

Как ни странно, мы стали получать большое количество писем и обратной связи, где выражается благодарность за этот еженедельный материал. И как результат нашей работы, в конце года мы решили выпустить классный календарь по нумерологии на 2022 год не только для всех наших читателей, но и в принципе для всех, кому это очень интересно. Вполне возможно, что читатели, получив эти знания, смогут изменить свою судьбу, а удача не обойдет их стороной. По крайней мере, мы всей редакцией газеты «Жизнь» в это очень верим!

*С уважением к читателям,
Главный редактор газеты «Жизнь»
Сергей Гончаренко*

Введение

Система Александрова, или, иначе, цифровой анализ — это практическое учение о датах и числах, которое позволяет проводить полноценный анализ личности по дате рождения, а также изучает любые даты с целью понимания сути события, его причин и дает прогноз развития этого события.

Система разрабатывалась Александром и Аллой Александровыми, начиная с середины 1990-х годов. Методика Александрова лежит в основе большинства современных нумерологических школ, но сама она не является собственно нумерологией. Правильно ее называть именно цифровым анализом, так как в ней нет отсылок к сомнительным авторитетам, устаревшей или непроверенной информации, не подтвержденной практикой. Все методы построены на строгих математических формулах и расчетах и доступны абсолютно любому человеку.

Система создавалась и апробировалась на протяжении почти тридцати лет. По их прошествии можно утверждать, что все методы цифрового анализа, построенные на основе изучения огромного количества статистического материала, работают и имеют широкое практическое применение. К настоящему времени изданы шесть книг (плюс одна книга по именам) общим тиражом порядка 1 500 000 экземпляров.

Цифровой анализ позволяет изучить более пятидесяти параметров личности (сила характера, умение принимать решения и брать ответственность, умение коммуницировать, целеустремленность, самооценка, сфера интересов, особенности памяти и логического мышления, умение и желание зарабатывать и др.). В последнее время очень актуален запрос о предназначении человека, и система позволяет дать подробный ответ на него.

Огромный ресурс она проявляет при анализе дат событий. Опираясь на комплексное изучение даты, можно дать прогноз развития ситуации и оценить степень ее влияния на жизнь человека, определить степень ее значимости или, напротив, выявить отсутствие таковой.

Важно отметить, что конкретика событий не описывается. Ее в принципе невозможно дать, потому что будущее в его конкретном проявлении не определено. Оно задается поступками самого человека. Если кто-то хочет узнать, что именно случится в его жизни («когда выйду замуж? сколько будет браков? сколько детей?» и т.п.), пусть обращается за помощью к гадалкам и подобного рода практикам. Тогда он получит от них программу действий, и все в его жизни будет предопределено. Но вот только волевому участию самого человека в этом случае места не будет. Он пойдет по жизни лишь как марионетка, как исполнитель чужой воли.

Цифровой анализ дает возможность самостоятельно выбирать, какой резонанс событий задать. А это очень ценно хотя бы потому, что человек сам становится творцом своей судьбы.

Прогноз в цифровом анализе: основные термины и понятия

Прогноз на день по системе цифрового анализа состоит из следующих параметров:

1. особенности дня на основе значений дополнительных цифр расчета;
2. волевой потенциал дня;
3. энергетический фон, на котором происходят события;
4. степень их влияния на усиление или ослабление событий дня;
5. ресурсы матрицы дня (ячейки, линии);
6. тип мышления;
7. прямая и противоположная гексаграммы дней.

Чтобы эти слова не звучали как абракадабра, коротко опишем, что представляют собой названные параметры дня и какую информацию они несут.

Все начинается с расчета дня и составления его матрицы. Для этого сначала вычисляются четыре дополнительных числа, которые описывают основу и цель дня. Саму дату надо рассматривать как набор цифр, а не чисел. Порядок записи строгий: день, месяц, год. Учитываются только те нули, которые стоят после значащей цифры. Нули перед цифрой не пишутся.

Возьмем, к примеру, 1 сентября 2022 года. Выпишем в нужной последовательности ее числовой ряд:

1 9 2 0 2 2

Первое число представляет собой сумму цифр числового ряда даты рассматриваемого дня:

$$1+9+2+0+2+2=16$$

Второе число представляет собой сумму цифр первого числа (в нашем случае это 16):

$$1+6=7$$

Для расчета третьего числа необходимо вычесть из первого числа (в нашем случае 16) удвоенное произведение первой цифры числового ряда даты рождения (в нашем случае это 1):

$16 - 2 \times 1 = 14$ (где 2 — постоянный множитель-константа, на который умножается первая цифра в записи даты).

Четвертое число получается сложением цифр третьего числа (в нашем случае 14):

$$1+4=5$$

Запишем полученные числа:

1 9 2 0 2 2

16 7 14 5

Первое и второе числа показывают цель дня, третье и четвертое задают его основу. Рассмотрение даты всегда следует начинать с третьего числа, далее продвигаться к четвертому и, через прочтение верхней строки записи, переходить к первому и второму числам, определяющим итог событий дня.

Для того чтобы понять информацию, заключенную в дополнительных цифрах, получаемых в ходе расчета, необходимо знать их значение. Детальное изучение этого вопроса не входит в задачи данной книги. Остановимся очень коротко только на основных характеристиках цифр.

Каждая цифра имеет позитивное и негативное значение. Какое из них раскроется в данный день, зависит от поступков, слов и мыслей человека, окружающих его людей и в целом от социальной среды, в которой он действует.

Цифра	Позитивное значение	Негативное значение
1	Твердый характер, сила воли, лидерство, умение принимать решения и их исполнять, уникальность	Одиночество, властность, деспотизм, заносчивость, гордыня (не путаем с понятием гордость!)
2	Энергия, умение говорить и общаться, коммуникабельность, умение действовать	Назойливость, навязчивость, вампиризм, суеверность
3	Интерес, его устойчивость, дисциплинированность, техничность, организованность, методичность	Пустой интерес, сплетни, прокрастинация
4	Здоровье, физическая сила, сам человек как личность, умение красиво и правильно подать себя	Агрессия, физическое насилие, чрезмерное эмоциональное напряжение
5	Логика, аналитичность мышления, умение строить планы и реальность их исполнения, прогнозирование	Зацикленность на быте, на мелких бытовых проблемах, склонность к меркантильности, заземленность
6	Труд, работа, умение зарабатывать, деньги, умение выполнять рутинный труд, мастерство	Жадность, скупость, властность, желание манипулировать людьми, разрушение
7	Удача, везение, умение быть внимательным ко всему происходящему	Авантюризм, самонадеянность, желание получить что-либо легко и без усилий
8	Правда, долг, терпимость, правдоискательство, стремление к справедливости, ответственность	Болезненное правдоискательство, склонность к впадению в страдание, шантаж
9	Память, опыт, знание и стремление к их накоплению	Обидчивость, злопамятство, зависть, снобизм
0	Истина, владение неким истинным качеством	Пустота, отсутствие качества

На основе записи даты и дополнительных чисел составляется матрица дня. Она представляет собой квадрат 3x3, в который вписаны в определенном порядке все цифры дня. Порядок записи следующий:

1	4	7
2	5	8
3	6	9

Матрица даты, взятой в качестве примера, выглядит следующим образом:

1 9 2 0 2 2
16 7 14 5

111	4	7
222	5	-
-	6	9

Далее, после составления матрицы, приступаем к ее изучению с целью составления прогноза на день.

Волевой потенциал дня показывает, насколько сильно желание человека действовать и насколько сильным будет внешнее противодействие. В матрице он задается количеством единиц.

Энергетический фон дня отмечает количество энергии, которая пронизывает пространство и наполняет собой события дня, а следовательно, дает им определенную резонирующую силу. Этот параметр также характеризует степень влияния этой энергии на конкретного человека и показывает, какой выплеск эмоций она может у него спровоцировать, насколько ему будет хватать сил на осуществление планов.

Ресурс матрицы дня предполагает рассмотрение количества и взаимосвязи цифр по ячейкам и линиям. На их основе анализируются различные характеристики, среди которых такие, как влияние человеческого фактора, планомерность и методичность действий, заинтересованность в человеке, влияние прошлого, здоровье, целеустремленность, амбициозность, зависимость от привычек, связь с семейными традициями, возможность и умение решать материальные и финансовые вопросы, работоспособность и ряд других.

Тип мышления — особый параметр, показывающий, какая информация будет доминировать на данный день (уже известная или новая), а также отношение к новой информации со стороны людей. Помимо этого, он отмечает, как будет происходить взаимодействие между людьми, на что направлено их внимание.

Типов мышления шесть:

I — наведение порядка. Главное в день с таким типом мышления — навести порядок в делах, отношениях, проектах и т.д., расставить приоритеты. Основной недостаток — ограниченность мышления;

II — копирование. Такие дни предполагают действие по заданному образцу, без использования каких-либо новшеств. Недостаток — заикленность на одном и том же, возможность повторения прошлых ошибок;

III — создание своей модели. В дни с этим типом мышления используются как уже известные модели, так и новые. Задача такого дня — вписать новое в уже существующее и сделать свой мир максимально понятным и комфортным для себя. Это относится к любой сфере жизни: дом, семья, работа, интересы, увлечения и т.д.;

IV — поиск нового. В дни с таким типом мышления важно не столько использовать новые идеи, наработки, сколько их создавать, придумывать. Можно сказать, что это дни максимального творчества;

V — революция. В отличие от типа IV, здесь важно не придумывать, а распространять новые идеи, изобретения, проекты и т.д., находить новых сторонников преобразований, расширять круг единомышленников;

VI — разрушение/трансформация. В такие дни возможно избавиться от всего старого, изжившего себя и выйти на новый уровень развития себя, новый уровень отношений и т.п. Этот тип мышления самый противоречивый, потому что трудно соблюсти грань между обдуманном избавлением от того, что мешает развитию, и огульным уничтожением всего. Поэтому в такие дни следует особенно внимательно следить за своим поведением и предельно корректно относиться к окружающим, чтобы не вызвать поток деструктивных изменений в своей жизни.

Типы мышления делятся на две группы. Типы I, II и III показывают, что действия дня должны быть нацелены на практическую реализацию планов, на получение конкретного результата. Типы IV, V, VI больше связаны с проектами, осмыслением новых идей, построением планов, поэтому они подходят для хорошего продумывания действий и конкретных шагов, но не для их практического осуществления.

Гексаграммы дня. Для каждого дня определяются две гексаграммы. Прямая показывает, какой сценарий событий скорее разовьется. Противоположная указывает, к чему день придет при реализации того или иного сценария. Гексаграммы дают понимание того, как включить положительный сценарий, какие обстоятельства приведут к негативному ходу событий и как этого избежать. Гексаграммы берутся из «И цзин». Каким образом они связаны с датами событий и как перевести дату в гексаграмму, изложено в книге А.Ф. Александрова «Универсальный цифровой прогноз» (любое издание). Предлагаемый прогноз имеет общий характер. Конечно, с учетом матрицы конкретного человека эта информация понимается намного точнее и получает трактовку, более приближенную к реалиям жизни данного человека. Для этого нужно учитывать такие параметры, как созвучие даты рождения и дат событий по дополнительным числам, в матрицах, в типах мышления, а также сравнение их со стандартной записью дня и со-зависимость волевого потенциала и энергетического фона с конкретной матрицей дня рождения. Для анализа результативности события, понимания правильности принятого решения и обнаружения возможных препятствий необходимо использовать новое прочтение линий гексаграмм и сравнение прямой гексаграммы в текущей и стандартной записи дня.

Данная книга написана с целью помочь правильно воспринимать события дня, правильно планировать мероприятия на день, не эмоционировать без причин, а следовательно, сохранять физическое и психическое здоровье и жить полноценной жизнью с минимальным уровнем стресса, а лучше вообще без него. При желании каждый может научиться таким расчетам и трактовке полученных результатов и в дальнейшем делать это самостоятельно, а информацию этой книги использовать в качестве подсказки.

Интересного и глубокого погружения в мир цифр и удивительных открытий!

2022.

Общая характеристика года

Расчет и матрица 2022 года выглядят следующим образом:

2022
6 6 2 2

-	-	-
22222	-	-
-	66	-

Тип мышления I, «наведение порядка». Гексаграммы: прямая — «разрешение»; противоположная — «домашние».

Анализировать 2022 и прогнозировать варианты раскрытия его ресурсов следует только с учетом предшествующего 2021 года, который задает направления развития потенциала 2022. Следовательно, необходимо учитывать матрицу 2021 года со всеми ее показателями. Она такая:

2021
5 5 1 1

111	-	-
22	55	-
-	-	-

Тип мышления VI, «разрушение/трансформация». Гексаграммы: прямая — «разрешение»; противоположная — «домашние».

2021 год — год планирования, но эти планы в большей степени являются перспективными, так как шестой тип мышления предполагает больше работу на будущее и на устранение препятствий. Для полной практической реализации планов время еще не пришло. Оно наступает в 2022 году.

Ведущее число года — 6, а это — работа, порой скучная, неинтересная, рутинная, но необходимая для осуществления проектов. И тип мышления 2022-го, наведение порядка, направлен на практические действия. Причем он требует не творчества, а строгого методичного подхода. Именно в данном случае справедливо утверждение: «Инициатива наказуема».

Для того чтобы просто работать, нужна энергия. Ее в 2022 году недостаточно. Пять двоек в матрице задают максимально высокий энергетический потенциал, благодаря которому сил хватит на все начинания. При правильном их распределении энергия будет фонтанировать.

Однако столь высокий уровень энергии имеет недостатком стремление избавляться от нее. Создается видимость, что сил хватит на все, а это имеет последствием неразумную их трату, неправильное их распределение. В итоге можно расплыться на множество мелких дел, а главная цель останется недостигнутой. А поскольку

в матрице года линия цели вообще пуста, то с целеустремленностью может быть серьезная проблема: трудно будет понять, что вам надо на самом деле, соответственно, разброд в мыслях никак не будет способствовать осознанности в действиях. Чтобы избежать вхождения в такое состояние (а оно может резонировать весь год!), важно заранее определить перспективные направления в работе в 2021-м, а в 2022-м четко им следовать.

Кроме того, переизбыток энергии приводит к тому, что легко втянуться в провокации, сторонние конфликты или самому их создать. Или просто тратить энергию на нечто несущественное. Так создается иллюзия работы, человек сам себя убеждает, что он что-то делает, а по факту все силы уходят в никуда и результат не достигается. Естественно, это приводит к разочарованиям и потере желания работать.

Чтобы этого избежать, необходимы дисциплина и самоконтроль, методичность и спланированность действий, а также умение расставлять приоритеты. Но, к сожалению, именно эти качества в матрице года отсутствуют — нет троек, отвечающих за это. Кроме того, их отсутствие приводит к спонтанности и хаотичности в действиях. А отсутствие пятёрок в матрице дает необдуманность поступков, мечтательность, когда проекты вырождаются в утопичные прожекты. Поэтому так важно составить планы на 2022-й заранее — в 2021 году, который по своим ресурсам предполагает именно такую деятельность.

С трудностями в реализации планов и пустой тратой энергии связан еще один аспект. Все усугубляется полным отсутствием волевого потенциала, поскольку в матрице 2022-го вообще нет единиц. Из-за этого трудно заставить себя делать то, что требует затрат силы воли. Морально-волевые начала в человеке могут его периодически подводить. Проблема отсутствия единиц имеет еще одно выражение: при слабости характера у человека или отсутствии у него целей ему сложно делать свое дело, трудно себя заставить, но легко быть использованным другими.

Впрочем, отсутствие волевого потенциала имеет и положительные следствия для тех, кто предельно целеустремлен. Оно приводит к отсутствию внешних препятствий, и можно спокойно осуществлять планы, которые были разработаны в 2021-м. Сам 2021 год имеет число 11 в основе, что дает нам умение собирать силу воли в кулак и заставлять себя делать. Поэтому важно проанализировать, как прошел (или еще проходит) 2021-й, и, если время еще не упущено, исправить этот недостаток, начав нарабатывать силу характера.

Можно задаться вопросом: всем ли под силу справиться с этим? Есть определенная тенденция: для сильных характеров такая работа над собой дается проще, а для слабых сложнее. Впрочем, это следует воспринимать именно как тенденцию, а не приговор.

Как определить силу характера? Он считается сильным, если в матрице дня рождения человека есть 111 и более. Меньшее количество единиц определяется как слабый характер. Однако существуют определенные переходы цифр, благодаря которым можно целенаправленно трансформировать матрицу и, соответственно, выходить в новые возможности. Переходы цифр происходят не произвольно, а по строгим закономерностям. Раскрытие этой темы не входит в за-

дачу книги, но всегда есть возможность изучить эту тему отдельно или систему Александра в целом.

Возвращаясь к анализу 2022 года, нужно обратиться к другим значениям цифр, входящих в матрицу. Как мы отмечали, ведущим числом года является 6. У этого числа, помимо названных, есть еще несколько значений. Это — финансы и материальные аспекты жизни, поэтому важно сосредоточиться именно на этом. Финансовая составляющая является одной из главных в жизни, но в 2022-м она станет определяющей, потому что цель года — через упорную планомерную работу решать вопросы, связанные с деньгами и заработком. Именно на это следует направлять энергию, которую матрица года предоставляет в максимальном количестве.

Однако не следует перетруждаться, так как у 6 есть негативные значения. Одно из них — разрушение и болезнь. Поэтому чрезмерный и, главное, безрезультатный труд приводит к болезням. Как избежать этого? 66 при положительном их проявлении способны превратить любого человека в мастера золотые руки. Для этого надо любить свое дело. Оно должно стать не обременяющим фактором, а образом жизни. Тогда весь энергетический потенциал года в принципе не растратится впустую.

Именно это и является самым сложным, ведь так трудно найти работу по душе. Однако современные реалии предоставляют массу возможностей для того, чтобы в корне поменять жизнь и сделать так, что новая работа органически впишется в обновленный ритм жизни. А для этого не надо бояться менять себя. Если вам уже наскучило дело, которым вы заняты, если вы считаете, что не в этом ваше предназначение, если есть понимание собственного потенциала и желание его использовать, а не сокрушаться, что все проходит мимо, то не бойтесь отважиться на перемены. Да, для этого придется потрудиться, и 66 в целях года однозначно об этом свидетельствуют. Но ведь только так можно получить желанные перемены. Правда, для этого надо точно знать свои таланты, чтобы их раскрыть. Но если вы держите в руках эту книгу, значит, вы уже можете воспользоваться одним из методов познания себя — рассчитать свою психоматрицу и на ее основе поступать грамотно и обдуманно. Начальные сведения у вас уже есть. Надо лишь углубить свои знания в этом направлении.

Отсутствие единиц в матрице 2022 года показывает, что внешней агрессии не существует. Единственное препятствие — это вы сами, а также усталость, возникающая от неправильной траты энергии и неверия в себя. Если пойти на поводу у собственной лени или страхов, большинство из которых надуманы, трудно будет заставить себя работать с полной отдачей, а внешние обстоятельства никак не будут подталкивать к этому. Поэтому всегда будет возможность придумать оправдание, почему ничего не делается, вместо того чтобы заставить себя делать. А та огромная энергия, которая требует использования, просто уйдет на мелочи, создающие видимость деятельности, но не дающие результатов.

Гексаграммы 2022-го те же, что были в 2021 году. Они не просто позитивны, они жизнеутверждающие. Это говорит о преемственности дел и планов на эти два года.

Прямая гексаграмма года — «разрешение». Препятствия остаются в прошлом. Приходит время разрешения сложных вопросов.

Только их надо именно разрешать, а не ждать, когда все само собой случится. Что для этого нужно? Ответ очевиден. Желание и силы работать и действовать. А это шестерки и двойки, о которых уже так много писалось выше. На этом пути вас могут одолевать внутренние страхи, сомнения. Но если действовать смело и активно, то результат гарантирован. Еще одно предостережение — может появиться стремление воспользоваться прошлым опытом, совершенно игнорируя новые знания. Это неправильно. Если так поступать, это значит убежать от перемен в жизни.

Противоположная гексаграмма «домашние» показывает направление развития ситуации. Из ее названия следует, что важны дела семейные. То есть разрешение проблем в первую очередь отразится на ситуации дома и на отношениях с близкими. А также, для кого это актуально, вполне возможно создать семью.

Если ваши текущие гексаграммы совпадают с гексаграммами этого года, то обстоятельства будут вам особо благоволять.

Ресурсы матрицы 2022 года скудные. Но это не так уж плохо, потому что появится больше возможностей сконцентрироваться на чем-то одном. Линии почти пустые. Значит, надо максимально использовать то, что есть. А имеется следующее. Двойки входят в строку семьи и столбец самооценки. Если они будут захвачены самооценкой, то в этом случае будет бессмысленный выброс энергии на демонстрацию себя, но это — пустая трата энергии. Если же направлять энергию на решение семейных задач, то в этой ситуации она впустую не уйдет. Тем более что противоположная гексаграмма 37, «домашние», показывает, что конечной целью всех планов должно стать благополучие в семье и в личных отношениях. Правда, это должно быть именно решение семейных проблем, а не трата сил и эмоций на бессмысленные ссоры.

66 указывают на то, что в норме бытового столбец, отвечающий за заработок. Необходимо не просто честно выполнять свои обязанности, но доводить все начинания до совершенства или стремиться к нему. Словом, важно относиться к обычным делам, как к искусству, и результат в виде благодарной отдачи от тех, кто воспользуется плодами вашей деятельности, не преминет ждать.

Данный аспект особенно актуален, так как 2023 год имеет в целях 77, дающие удачу. Но она не приходит просто так, а сопровождает тех, кто целенаправленно работает на результат и справляется со сложностями.

Посмотрим на дополнительные числа 2023 года:

2023

7 7 3 3

В основе 33, отвечающие за интерес. Только при наличии устойчивого интереса, а также дисциплины и собранности будет везение. И вот в 2022 году этот интерес надо выработать, пройдя сквозь рутину монотонного труда шестерок. На то и дана максимально высокая энергия, чтобы хватало сил. И потому отсутствуют единицы, чтобы не было раздражающего фактора со стороны окружения, чтобы все вкладывалось без внешних препятствий.

Вот таков общий прогноз года, который дают цифры. Как правильно его реализовать? Для этого рассмотрим отдельно месяцы, которые покажут, на чем следует сосредоточить внимание в каждый период.

Прогноз по месяцам, или Связка месяцев

Январь

1 2022

7 7 5 5

1	-	77
222	55	-
-	-	-

Пока еще продолжается действие 2021-го. Стоящие в основе дня 55 указывают на то, что планы с прошлого года уже вызрели, надо приступать к их исполнению. И таким образом они дают старт для начинаний в году наступившем. Стоящие в целях 77 обещают, что планам будет дан удачный старт. Что для этого надо?

Волевой потенциал месяца — невысокий. Следовательно, необходимо сосредоточиться на самом главном, чтобы не было разбросанности в целях. 55 задают еще аналитику в мышлении, поэтому проанализируйте то, что собрались делать, и направьте основные усилия на ведущую цель. Остальное подождет, вы вернетесь к менее значимым проектам позднее, когда придет время. Спонтанный уровень энергии говорит о том, что неустойчивы будут именно эмоции. Не переживайте по пустякам, ведь именно они отбирают силы. При этом большая часть таких переживаний надумана. Не втягивайтесь в навязываемые вам конфликты, так вы истратите силы на бесполезную конкуренцию, а основные дела месяца останутся попросту нетронутыми.

Тип мышления января повторяет тип 2021-го. Значит, переход в новый год будет плавным. Сам тип мышления (VI) заставляет человека опять-таки быть внимательным и не расплываться по мелочам, чтобы не войти в разрушение. Внутренний контроль за своими мыслями, словами и делами приведет к возможности быть в нужном потоке событий и перевести весь негатив в принципиальную трансформацию себя и своего окружения.

Гексаграмма «вольность» дает полную свободу действий для этого. Но при спонтанном энергетическом фоне месяца есть опасность перевести ее в произвол. Поэтому человек сам должен внести ограничения в свою деятельность, а это очень переключается с тем, что уже писалось выше: необходимо выбрать главное и расставить приоритеты в своих начинаниях. Если этим пренебречь, то словно из ниоткуда появятся препятствия, имеющие истоки в прежних ошибках. Это может отразиться на том, что произойдет потеря удачи и цели месяца будут не достигнуты, а сам человек получит проблемы со здоровьем или элементарно разрушится все, что прежде так хорошо складывалось. И заметьте (!) —

это состояние будет резонировать весь год. При правильном же настрое препятствия будут обойдены или легко преодолимы, а в итоге окажутся прекрасным средством самовоспитания для взращивания в себе нужных качеств. Тем самым задается задел на весь год, который потребует максимальной трудоспособности и собранности.

Февраль

2 2022

8 8 4 4

-	44	-
2222	-	88
-	-	-

Гексаграмма этого месяца — та же самая, что была в январе. Следовательно, надо продолжать действовать в том же духе. Сохранять вольность в поступках, но не допускать перерастания их в произвол. Для этого необходимо выработать собственные правила поведения и способы контактов с людьми и неуклонно им следовать. Впрочем, учинить произвол в этом месяце вряд ли получится, потому что волевой потенциал на нуле.

Если же вы в прошлом месяце вошли в конфликт, то есть гексаграмма «вольность» сработала в отрицательном ключе, то этот негатив в данном месяце даст о себе знать. Дело в том, что в основе февраля лежат 44, а это — человеческий фактор, проявляющийся во всей его непредвиденности. Большое количество двоек говорят о значительной силе этого фактора. Поэтому принцип «что посеешь — то пожнешь» в этом месяце проявится полностью. А поскольку энергетический потенциал февраля очень высокий, надо помнить, что последствия поступков будут звучать очень долго — от полугода и более.

Как мы отметили, в основе месяца лежат 44. Из-за поступков людей многое становится непредсказуемым. И надо проявлять терпимость в отношении к людям, что показывают цифры в целях. Желательно прежде всего сосредоточиться на семье, потому что это — самая сильная линия в матрице. Не забываем, что противоположная гексаграмма года также призывает иметь целью семейные интересы или решение семейных проблем. Долг по отношению к близким, терпение, забота о них должны руководить вашими поступками. Даже в ситуации, когда вы знаете, что в ответ будет молчание. Надо убрать собственные амбиции, потому что они есть проявление желаний конкретного человека. Но есть более глобальные процессы, последствия которых сложно разглядеть сразу. И если пойти на поводу своих желаний и мыслей, основанных на неполноте информации, можно встать на негативный путь раскрытия потенциала года. А действие в соответствии с той информацией, что дают цифры, возможно, даже вопреки своим установкам и желаниям, — это умение гармонично вписаться в общемировые процессы, а значит, избежать будущих неприятностей. Хотя поначалу это так неочевидно.